Problemi con la molfiplicazione

* Risolvi I problemi con la moltiplicazione.

Un appartamento ha 5 stanze con termosifoni da 15
elementi ognuno. Quanti elementi ci sono in tutto a
riscaldare |'appartamento?

Una confezione di acqua naturale e composta da 6
bottiglie. Un negoziante ne ordina 20 confezioni. Quante
bottiglie di acqua arriveranno?

Quante dita ci sono nella classe di Matteo che e composta
da 24 alunni?
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Problemi con la molfiplicazione

* Risolvi I problemi con la moltiplicazione.

Il padre di Lucia lavora 8 ore al giorno. Quante ore in
totale lavora in 30 giorni?

Un camion a pieno carico trasporta 68 casse di pomodori.
Quante casse riesce a consegnare in 4 viaggi?

6

Un gelataio prepara ogni giorno 25 vaschette di gelato.
Quante vaschette produce in una settimana?
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* Risolvi I problemi con la moltiplicazione.

Per festeggiare la fine dell’'anno scolastico bisogna ordina-
re 4 pezzi di pizza per ognuno dei 24 alunni della classe.
Quanti pezzi di pizza bisogna ordinare in tutto?

Per ogni vaschetta di tiramisu la mamma di Giuseppe
utilizza 36 savoiardi. Quanti savoiardi occorrono per
preparare 6 vaschette?

Sulla parete di un negozio di elettronica un commesso
vuole sistemare 5 TV in altezza e 30 in lunghezza.
Quante TV riuscira ad esporre in totale?
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